

# Будни Апокалипсиса. Хроника восьмая. Перепутье.

2021-06-08

Доброго.

Но - сначала Чехия. Цветовая оценка.

Строго по алгоритму.

I – Атомные станции (и иные объекты).

АЭС в Чехии две. Обе до сих пор работают (не закрыто ни одного энергоблока).

Это – АЭС Дукованы.

Строительство начато в 1979 (сразу четыре энергоблока). Все четыре близнецы, водо-водяной реактор на 505 МВт (брутто). Три блока введены в работу в 1986, один в 1987.

Напомню, согласование места и начало стройки – это у нас ещё времена Красной Империи. Стало быть, сам выбор места не может быть обусловлен инфой о Кувырке. В этом ключе оно может оказаться как опасным, так и безопасным.

После развала Империи станция долго не расширялась. Это прекрасно согласуется с политическими процессами – Запад расчленил Югославию и Чехословакию, раскручивал Чернобыльскую истерию, так что само длительное отсутствие апгрейда нам так же ни о чём не говорит. Зато с начала двухтысячных процесс пошёл так, как положено в безопасной зоне. В разное время улучшили три реактора из четырёх (1,3 и 4), причём с третьим отработали дважды. В нашем ключе такие детали не существенны – важно, что работа пошла, и работа серьёзная. Это уже косвенное свидетельство синего\голубого цвета; то бишь, в рамках нашей гипотезы мы можем утверждать, что в начале двухтысячных Чехия воспринималась Закулисой как место Ковчега. С точки зрения нашей карты так оно и должно быть; тем более что расположена станция на высоте более четырёхсот метров над уровнем моря.

Сегодняшние политические игры вокруг строительства пятого энергоблока также вполне понятны. Во-первых, по поводу контроля над каждой станцией – и, соответственно, территорией вокруг – идут постоянные торги. Разумеется, там, где это принципиально возможно - в "пограничных" зонах - а Чехия, очевидно, как раз является таковой. Каждая из обособленных групп Кукловодов пытается пересмотреть договорённости в свою пользу (и этот нервяк со временем будет только нарастать). Во-вторых, времени осталось так мало, что реактор могут просто не успеть построить физически – соответственно, и начинать что-то особого резона нет (этот вариант возможен при дате в 2024, в чём по прежнему остаются сомнения). И в том, и в другом случае это не связано с пересмотром качества места – по карте и здравому смыслу оно остаётся безопасным. Впрочем, пока этот вывод у нас предварительный; идём дальше.

АЭС Темелин.

Здесь работы начались чуть позже – первые объекты в 1981, проект утвердили в 1985, реальное строительство началось в 1987. Чернобыль и развал Красной Империи, разумеется, внесли свои коррективы. Два блока поменьше (их начали строить раньше, хотя в официальной нумерации они идут как третий и четвёртый) были полностью заморожены на ранней стадии строительства. Первый и второй, каждый на 1000 МВт, были запущены в 2000 и 2002 году соответственно. И вот это уже серьёзно. Новое, посткоммунистическое правительство – да в самый разгар экологических плясок в ЕС – куда Чехия возделает вступить – (и вступит только в 2004), продавала европейскую бюрократию, построила и запустила новые энергоблоки? В те же самые ЕС в те же самые годы стремится попасть другой осколок Красной Империи – Литва. И крупнейшую в мире, новую Игналинскую АЭС закрывают – это обязательное условие вступить\влипаться в Европу... А здесь изо всех сил строят такую же, только хуже? Это уже явное свидетельство того, что зона безопасна. И в это же время начинают размышлять о расширении, о третьем и четвёртом блоках (только уже обновлённого качества) – проходят экспертизы, утверждают проекты... Но в конечном итоге стройку всё-таки переносят на неопределённый срок... И это тоже вполне объяснимо; компетентных строителей не хватает **физически** – в эти годы в мире строится множество АЭС, и, выбирая приоритеты, Запад **предпочитает вкладываться в ЮВА**, «странным образом» не замечая, что выращивает себе «конкурента». В нашем ключе так и должно быть - зона там значительно более безопасна - туда и текут ресурсы.

Впрочем, о необъяснимых (с традиционного ракурса) мировой геополитики "странностях" автор писал неоднократно, так что повторяться не буду.

Высота станции над уровнем моря 487 метров.

Зона – безопасная и "Синяя". Никаких проблем Хозяевам чехи создавать не будут – нация управляемая и работающая.

II – Смотрим дальше. Инфраструктура.

Синяя зона должна активно развиваться. Соответствует ли этому Чехия?

*«... прилив зарубежных инвестиций, по уровню которых на душу населения страна является бесспорным лидером не только в Центральной и Восточной Европе, но и в международном масштабе. Это помогло в относительно короткий срок осуществить реструктуризацию и модернизацию промышленности и развитие необходимой технической и вспомогательной инфраструктуры.»*

Ну, разворачивать отдельные отрасли подробно просто не вижу смысла – рост достигал по 6-7 процентов в год; скажем просто – ДА, соответствует.

Очевидный "Синий".

### III – Социальная составляющая.

Здесь ещё интереснее... Только что вступившая в ЕС Чехия налетает на законы о мигрантах... И посылает их нах. Не фигу себе, "соискатель"...

Нет, с нашей точки зрения – всё правильно. Африканцы в Ковчеге не нужны. Выдавливать местных с насиженных мест в Синей зоне также не требуется.

С точки зрения экономики всё также очень здраво. Смысла в такой миграции для промышленности нет.

Понятно, что в рамках ЕС это очень сложно сделать технически. Что-то сюда дотекает, но по сравнению с Францией и Германией - капли. Такого беспредела, как в Парижах и Кёльнах нет и близко.

Хотя из славянских стран (экономически вполне разумно) Чехия мигрантов вполне себе принимает.

Непонятно, как это сочетается с массовым помешательством остального Евросоюза. Не так много позиций, по которым Чехия – или соседняя Венгрия (тоже горы, тоже центр Европы) – способны продать свои национальные интересы; и миграция – в нашем ключе весьма актуальная тема, оказывается в их числе.

А что тут со студентами?

Ваще сказка. Обучают бесплатно, заывают с разных стран... Мне иногда кажется, что правительства соответствующих территорий действуют по нашему алгоритму, как по методичке. Просто сверяются с блок-схемой – и вперед...

Строительство жилья?

Тоже всё очень неплохо. Было две закономерных просадки – в обвал 2008 и пандемию 20 – но в целом всё соответствует синему цветку. Жильё строят достаточно активно.

Можно уверенно подытожить в "Синий" цвет.

### IV - Нечто особенное.

Пражское метро (город не дотягивает и до полутора миллионов) существует, и активно строится. Не как московское, конечно, но уж точно быстрее питерского... При том, что проблем Влтава создаёт преизрядное количество; случались тут и прорывы (как и в Питере)...



Всяческих убежищ здесь предостаточно. В ракурсе гипотезы Кувырка всё это – и Чехия, и Северная Италия (Милан), и горная часть Франции, и Швейцария, и часть Баварии, и Австрия, и Венгрия – будущий единый европейский Ковчег.

Это – далеко не лучшая территория с точки зрения локации (неприятностей там будет много); но под прямой удар наиболее разрушительных волн она всё-таки не попадает.

V - Подытожим.

Чехия – Синий цвет.

Возможны вопросы, почему Чехия у нас Синий цвет – а Словакия голубой. По сути, и та и другая зона безопасны – просто предположу что словаки менее устраивают Кукловодов в качестве туземцев.

Отдельная благодарность тамошнему товарищу - Тимуру. Прислал тут как-то "хрустальный череп")))...

-----  
Далее - о текущей ситуации в мире; почему, собственно, "перепутье".

Вскоре состоится "встреча в верхах"... Достроили первую нитку СП-2. Отказываемся от доллара. Аналитики по этому поводу было более, чем достаточно. Пройдёмся и мы.

Чем важна эта встреча?

В личных переговорах - ничем. Личные переговоры в этом ключе мало что решают. Проекты возможных решений, вариации манёвра - всё готовится заранее, всё заранее и известно - в общих чертах. Скажем, сценарий заключения военного союза супротив Китая или Франции - и объявление тем войны полностью исключён)); как и множество других, не настолько авантюрно-идиотических. Система геополитических отношений не позволяет делать слишком крутых поворотов - как автомобиль не может резко поехать вбок. Но.

Важен плотный КОНТАКТ между двумя командами, на котором будет (может быть) решено множество практических вопросов.

Важен сам факт переговоров - в том числе и для отношений с Китаем.

И там произойдёт "озвучка для электората" - для нас с вами - новых направлений динамики ситуации (или подтверждение старых). Возможных развилочек не так много; они уже совсем близко, и дальше, если можно так выразиться, снова пойдёт достаточно накатанная колея...

- Некоторое сближение с Америкой. (Очень выгодный для России сценарий). Не допустить неконтролируемого обрушения ситуации. Поддержать умирающего гегемона - перспектив у него меньше чем у Байдена - придержав, таким образом, Китай. Разумеется, всё это временно. В геополитике всё временно...

- Усиление конфронтации с Америкой. (Очень выгодный для Китая сценарий). Гегемон рухнет раньше, но и нам изрядно "прилетит".

- Активация джокеров "от Закулисы" - форс-мажорных заготовочек типа Ковида, ЖК, средних размеров войны или финансового коллапса с зигзагами в крипту там ещё предостаточно. Ничего подобного на самой встрече озвучено, конечно, не будет - но некоторые действия, указывающие на тот или иной сценарий, ЕСЛИ он будет запущен, скрыть просто не получится.

- Срыв этой встречи под каким-то предлогом также говорит о запуске именно такого сценария (афролебедь))).

"Выгаскивание" в реальные геополитические игроки Германию, Францию или какую-нибудь Польшу сегодня уже невозможно. Хотя условные Лондон и Берн там всё ещё присутствуют. Но не как центры стран, а как головы Закулисы - в этих странах они всего лишь локализируются (хоть и пообвыклись за сотни лет).

-----  
Закончили первую нитку СП-2.

Для территории Украины это серьёзный ШАНС вернуться в Россию.

Занюханье полтора миллиарда за транзит серьёзного значения в геополитике не имеют. А вот как артерия реальных углеводородов для ЕС - пережимая или отпуская которую можно влиять на обе стороны работающей связки - очень даже. По сути, у современной Украины всего три геополитических значения.

1. Военный плацдарм супротив России в одну сторону - и Европы в другую. Для НАТО нынче неактуально (что бы укроСМИ не пели в уши своим слушателям)) - для РФ было очень даже актуально ДО возвращения Крыма, который вопросы в этом качестве процентов на 80 закрыл.

2. Логистическая артерия между ЕС и РФ (не только газовая).

ОЧЕНЬ важный инструмент геополитики. Именно наличие такого фактора рычага стало проклятием территории Украины. Сама она этим рычагом не владеет априори - слишком слаба и дурковата. Его играют серьёзные заокеанские - либо заморские дяди, тасуя туземные власти и посылая на убой местных пацанов. Ополяченных желающих "панувати" оказалось много; но

жизнь всё расставит на свои места.

Сегодня ситуация меняется КАЧЕСТВЕННО.

Этот рычаг исчезает. Исчезает именно как рычаг геополитики - как инструмент прокачки он может использоваться, или не использоваться - это уже не так важно. Как инструмент ДАВЛЕНИЯ он использоваться уже не может. А это значит, что убивающее Украину внимание Запада с этих многострадальных территорий уйдёт. Заниматься абстрактными бандеровцами никто не будет; тем более панькаться с ними в ущерб (пока ещё всё-таки в ущерб) своей "демократической" репутации.

Это геополитическое изменение могло бы состояться давно - но изначальные сроки запуска СП-2, к сожалению, были сорваны Западом. И эта проблема ещё будет кровоточить - лишний год обучения детей в нацистском формате обязательно даст о себе знать.

3. Земли Ковчеха.

В этом ключе внимание к территориям, разумеется, останется - но они, как и разобранная выше Чехия, являются зоной естественного "пограничья" - и объектом постоянного торга. Причём прочно войти они могут только в РФ - если такого не случится, проблемы у населения будут только множиться...

И, наконец, окончательный отказ наших властей от доллара.

Нет пока никакого "окончательного отказа". Всё это различного уровня фейк и психологические набросы. Процесс идёт - но чрезвычайно медленно (кстати, быстрее он идти не может - и не должен). Всё это напоминает заклинание Порошенко "остаточное прощай".

Есть **реалии** денежного обращения - и не российскому рублю - пока что - эту массу скovyрнуть. Я понимаю, что слушать приятные речи про наше всемогущество это здорово; но давайте не будем уподобляться и выкапывать Чёрные моря. Доллар - РУХНЕТ. И случится это достаточно скоро. Но - ещё не сегодня - и не на мелком движе стратегических запасов РФ, где его и так оставалось совсем небольшое количество.

4\*. Мелковат, но интересен.

И даже азербайджанская "бытовуха" - вернее, зигзаги реакции на вполне адекватные действия полиции - скоро дадут нам ответ, планируется ли в РФ сценарий дискредитации силовиков и вообще аллюзия раскачки ВЛМ - когда есть просто граждане - а есть "уважаемые диаспоры", перед которыми полагается прогибаться...

По еженедельному прогнозу отдельных территорий (рассылка в среду) - также выходите в личку. Информация о том, что это такое, например, здесь: <https://cont.ws/@sahalara/1789...>

Только проверьте, не стоит ли у вас блокировка - или сразу добавляйте в сообщение электронную почту - или подпишитесь - иногда физически не могу ответить.

Общий перечень городов, включённых в алгоритм еженедельного прогноза по отдельным территориям. Иначе говоря, текущая ситуация вокруг этих локаций видна (по маркерам) достаточно отчётливо.

Москва, Питер, Барнаул, Владивосток, Волгоград, Воронеж, Иркутск, Казань, Киров, Краснодар, Красноярск, Махачкала, Нижний Новгород, Новосибирск, Пермь, Самара, Симферополь, Якутск, Ярославль \\\

Киев, Днепрпетровск, Харьков, Минск, Ереван, Астана \\\

Стамбул, Нью-Йорк, Лос-Анджелес, Ванкувер, Торонто, Лондон, Перпиньян, Мюнхен, Мадрид, Цюрих, Варшава, Сингапур, Буэнос-Айрес.

Для желающих поддержать наши проекты:

4100 1408 4890 512 яндекс-кошелёк.

сбербанк 4817 7602 6308 4588 Александр Викторович.

Pay Pal tver-chudo@mail.ru

Большая благодарность всем, кто уже поучаствовал.

Вопросы и консультации в личке с оплатой никак не связаны.

Ссылка на карту - и благодарность Александру из Перми. <https://www.google.com/maps/d/...>

Удачи нам всем)